2.2.2.D0

Un ferrc elécirico para paesar roupa, alimentade com 110 ¥, abscrve
uma cnrgfnte de 3,2 A.

A Bua rasistincia vale:

Ta) 3,2 o ... fevheareasraseerrerrranrean Car e 1]
b} B84 N ereeccanmevrssateisivenisraceecresrneraaens
B T . I O ¢ P TCRE TR ™
- VD | - B v S Cebeveraresanreenarns
Nota: Aplicandoc a lei de Ohm, vem:
vwﬁlﬂﬂ-—%—-%-ﬁ,ﬂﬂ = M,4 0

2.2.2.6

Para obrigar uma corrante de 4,4 A & passar numa resisténcia de 350 il

& necassdric aplicar uma tensdc de:

a) 220 ¥ cierasnss Chwmasennaean R =4
B} 2200 V aevecrraiescrenaeennnes Cenmnnnnes eaeeeneaans . O
) 7 2 fraramrrnanne G erberEmEEsInserEaeen
d) 0,22 ¥ ..... crmmmans CesmasrreretbssaAnr e r bbb A b a b

“Nota: aplicendo a lei de Ohm, vem
¥V =Rl = 50 x 4,4 = 220 ¥

T2.2.2.7

Se ums resigtdncia de 1000 ohma & atravessadsa por uma coryente

de 25 mA, qual & a tens3o que lhe estid aplicada acs terminaie 7

roa)l 25 VOLEB susessarmwvisesarrs cernare b braaeeann e B
B) 250 voltA  ....ceeennns e caammsrnseensrrennErE Ty
g] 100 voltB  ....vvenmsarnrescassn bewnnan briassmna iara
d} 2,5 wolte  ....uus-- R e rmsaeesaamevAnELarEyaen

Mota: aplicando a lei de Chm, vem:
V = RI = 1000 x 0,085 = 25 ¥



